

氢能助力嘉善县在能源双控和减煤工作中考核优秀

嘉善县能源工作坚持绿色低碳发展理念，加强能源要素保障，不断优化能源结构，提高能源利用效率，荣获全市2020年度能源双控和减煤工作考核优秀。

一是强化节能降耗，不断优化能源结构。实施年度节能降耗重点工程项目计划，确定项目36个，总投资26016万元，预计年节能量2.64万吨标煤。加快淘汰落后用能，聚焦“六大”传统行业，分类施策推进淘汰退出，全年腾出落后用能空间5.24万吨标煤。积极发展清洁能源，

加快氢能产业发展，推动加氢站布点扩面

，落实县政府关于进一步促进分布式光伏发电持续发展的实施意见，全年新增分布式光伏装机容量23.71兆瓦。

二是落实政策激励，强化能源要素保障。协调落实疫情防控期间供热费用减免工作，兑现企业291家，减免金额456.6万元。开展二批分布式光伏县级补助资金申请和发放，共计发放补助资金1190.3417万元。排摸疫情防控重点保障企业名单及信贷资金需求，报送疫情防控重点保障企业2家。开展2020年度浙江省电力直接交易，核实上报全县参与2020年普通直接交易电力用户695户，售电市场交易电力用户144户。

三是强化节能管理，大力开展节能执法。严格落实节能审查制度，召开专家评审会11次，批复固定资产投资项节能审查意见35家，合计新增年综合能耗4.47万吨标煤（等价值），平均万元工业增加值能耗0.32吨标煤。加强重点用能单位管理，积极推进7家万吨标煤以上重点用能单位能耗在线监测系统建设，提升能源数字化技术监测水平。加强节能执法，制定下发年度节能监察计划，开展节能监察9家。

四是加强组织领导，积极开展节能宣传。制定下发年度能源“双控”和减煤工作方案，确定八大重点任务，分解能源“双控”指标至各镇（街道）。深化能源“双控”考核机制，在能耗强度严格落实的前提下，调整优化考核重心，加大淘汰落后用能、技术改造、监督管理等方面的考核力度。广泛开展节能宣传，制定下发《关于嘉善县组织开展2020年全国节能宣传周活动的通知》，开展节能知识有奖竞答、节能公益广告、电子法律入企等活动，营造节能工作良好氛围。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/168628.html>